



Уроженец Волгоградской области подозревается в причинении смерти знакомому

16 октября 2018 года в доме по улице Советская села Богана Борисоглебского городского округа Воронежской области обнаружено тело 39-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По подозрению в совершении данного преступления следователями СК во взаимодействии с сотрудниками полиции задержан 33-летний местный житель - знакомый погибшего. На допросе мужчина дал признательные показания, которые подтвердил при проведении проверки показаний на месте. В ходе указанного следственного действия подозреваемый показал, куда спрятал орудие преступления, нож был изъят следователем СК. Следствие планирует обратиться в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

По предварительным данным, утром 16 октября 2018 года в доме по улице Советская села Богана Борисоглебского городского округа Воронежской области пятеро местных жителей употребляли алкогольные напитки. В процессе распития спиртного подозреваемый оскорбил старшего товарища, и они решили выйти из дома, чтобы разобраться в сложившейся ситуации. Когда потерпевший стал выходить из комнаты, подозреваемый подошел к нему сзади и нанес несколько ударов ножом в область правого бедра. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проведены необходимые осмотры, признан потерпевшим и допрошен в данном качестве брат погибшего, назначены судебные экспертизы, допрошены свидетели, в том числе очевидцы преступления, выполняется весь комплекс мероприятий, направленных на установление обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Борисоглебского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления СК России Юрий Абуладзе.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

Санкция ч.4 ст.111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Изображения



19 Октября 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1264532>